

Norveska br. 2, Igalo, Herceg Novi  
tel : +382(0) 31 332-614  
fax : +382(0) 31 331-614  
PDV :90/31-01839-8  
PIB : 02770164

## **Rad sa lokalnim stanovnistvom i lokalnim preduzecima u pogledu podrzavanja ekonomije i zajednice**

Kompanija „Lighthouse of Montenegro“ doo u svom radu trudi se da punu pažnju posveti lokalnom stanovništvu kao i lokalnim privrdnicima. Od početka rada, od 2009. godine kompanija je uspjela da ostvari pozitivne kontakte sa loklanim preuzećima. Lokalna preuzeća su sada naši partneri u ostvarivanju naših poslovnih ciljeva. Sa aspekta dobavljača postoje kompanije sa kojima saradujemo po pitanju nabavke hrane i pica za hotel. Kompanija „Škorpion“ doo bavi se uvozom i distribucijom prehrambenih proizvoda kao što su proizvodi od sira, tjestenine, dodaci jelima i slično. Takođe kompanija Vočko doo iz Herceg Novog je naš standardni dobavljač po pitanju snadbijevanja voća i povrća za potrebe hotela. „Katunjanin“ doo je firma koja nas takođe snadbijeva sa voćem i povrćem,takodje radi distribuciju pića. „Alkose“ doo se bavi distribucijom pica i prodajom jaja. Pored privrednih subjekata kompanija se trudi da i od lokalnih proizvođača kupuje proizvode koji se proizvode na ovom ponedblju. Tako za potrebe hotela od domaćih proizvođača kupujemo masline, krompir, luk, a od ljudi koji se bave ribolovom kupujemo divlju ribu, lignje, hobotnicu i ostale morske plodove.

Pored lokalnih proizvođača i lokalnih preduzeća imamo veoma dobru saradnju sa državnim organima koji rade na lokalnom nivou. Tu prije svega mislimo na ZZZCG, biro rada Herceg Novi. Do sada smo odradili veliki broj programa i obuka lica koja su se nalazila na evidenciji lokalnog biroa rada. Izdvojićemo neke od programa koje smo u saradnji sa njima odradili: „Program za osposbljavanje kod poslodavca 2015“, „Stimulisanje zaposljavaanja lica sa stecenim srednjim obrazovanjem 2015“ „Priprema nezaposlenih lica za rad na sezonskim poslovima“, „Program za samostalni rad 2016“, Stručno ospobljavanje visokosloca za 2013,2014,2015 i 2016. godinu. Na ovaj nacin preko 50 lica koja su se nalazila na evidenciju ZZZCG su dobila obuku, a kasnije i zaposlenje u nasoj kompaniji.

Takođe moramo istaći dobru saradnju sa Lokalnom turističkom organizacijom. Partneri smo u brojnim događajima a izdvojit ćemo samo neke: „Sunčane skale“, „Međunarodni festival vina i gastronomije“, „Filmski festival“ i drugo. Pored lokalne trustičke organizacije imamo uspješnu saradnju i sa javnim ustanovama koje se bave kulturom a to su Herceg fest i Hercegnovsko pozorište. Izvojit ćemo neke od projekata koje smo radili u saradnji sa lokalnom zajednicom a ticala su se očuvanja tradicije i kulture prosotra Herceg Novog. Fešta od naranče smo odardili u saradnji sa Nvo „Ruke“, Ministarstvom poljoprivrede i rurlnog razvoja gdje smo u našem objektu predstavili brojne načinie pripremanja proizvoda od naranče koje na prostoru Herceg Novog ima skoro u

svkaoj bašti. Okupili su se brojni građani Herceg Novog i ljubitelji naranče i uzivali u degustaciji proizvoda koje smo pripremali. Medjuradni sajam vina i gastronomije već drugu godinu organizujemo u našem objektu. Ovaj sajam je rezultat sardnje kompanija „NTC“ doo, „Lighthouse of Montenegro“ doo, i Tursiticke organizacije Herceg Novi. Manifestaciji prisustvuju eminentni ugostitelji, vaslnici i menadžeri elitnih restorana i hotela, poznavaoi vina, predstavnici vinarija i kompanija iz domena premium proizvoda hrane i pica, najpoznatiji somelijeri, profesionalni kuvari, barmeni kao i crnogorski vinari. Na proslom i ovogodisnjem sajmu bice pristuno vise od 40 izlagača iz Francuske, Italije, Njemačke, Holandije, Španije, Slovenije, Bosne i Hercegovine, Srbije, Hrvatske, kao i iz Crne Gore gdje se prestvalju sa svojom ponudom i bogatom paletom proizvoda. Vino kao prepoznatljiv brend Crbe Gore i na ovaj način se promovise u našem gradu i doprinosi poboljšanju turističke ponude Herceg Novog.

Pored saradnje sa lokalnim preduzecima i organizacijama, trudimo se da ostavimo pozitivne kontakte i na regionalnom nivou. Tako već drugu godinu za redom organizujemo likovne susrete na kojem učestvuje 15 umjetnika iz Crne Gore i regiona. Raznovrsnost stilova, tehnika, poetika koji ovi umjetnici njeguju, čine da kvalitet umjetničkih dijela bude na visokom nivou. Takođe u svom radu pokušavamo da pomogonemo našim sugrađanima koji se nalaze u teškoj situaciju, pa smo tako nedavno organizovali i Humanitarno veče za našeg sugrađanina Stevana Obradovića koji se nalazi na liječenju u Austriji. Takođe pomažemo i brojen javne ustovanove u cilju ostvarivanja njihovih ciljeva, kao što su JZU Dom Zdravlja Herce Novi, OŠ „Dašo Pavičić“ i drugi.

Cilj kompanije je da i unarednom periodu podrži usjpešnu saradnju sa privatnim društvima sa prostora Herceg Novog, podži i unaprijedi sardnju sa loklanom zajednicom kroz nastavak projekata koje smo već zapoečeli, kao i uvođenje novih projekata koji su od interesa za lokalno stanovništvo.

Izvršni direktor  
Vukalovic Jovan

Herceg Novi 01.03.2016. godine